



马年毓璜顶庙会热闹非凡,人流如织。本报记者 李泊静 摄

庙会闹新春,迎客16.7万人次

马年毓璜顶庙会上,“非遗”项目吉祥鼓首次亮相

本报2月9日讯(记者 李静)“每年正月逛庙会是必不可少的,要不都觉得年过得没意思了。”从正月初五(4日)开始的毓璜顶庙会,在初十(9日)落下帷幕。据公园统计,在这6天时间里,毓璜顶庙会迎来游客16.7万人次。

“这几天的庙会迎来不少市民,工作人员都是通宵加班。”记者从毓璜顶庙会组委会了解到,从正月初五开始,庙会上6天累计游客16.7万人次,相较去年(17.3万人次)略有减少。300多个特色小吃、手工艺品等摊位让市民大饱口福和眼福。其中,吉祥

鼓、吹糖人、面塑、草编、剪纸、葫芦、雕刻、糖画等手工艺品吸引了不少市民围观。

9日,虽然下着小雪,但寒冷的天气并没有挡住市民参加庙会的脚步。“今天是庙会的最后一天,下雪也得来。”家住福山区的市民王女士顶着雪天带着孩子早早来到了毓璜顶公园参加庙会。王女士告诉记者,正月逛庙会已经成为过年必不可少的一部分,各种好吃的、好看的、好玩的都有,孩子每次来都高兴得不得了。

据毓璜顶公园副主任周庆华介绍,河南安阳“非遗”项目吉祥鼓首次在庙会上进

行展示,受到市民的欢迎,来自栖霞的穿花舞也格外吸引市民眼球。八旬老人将皮影戏、拉洋片和木偶戏结合起来,既方便又充满创意。皮影戏中的《武松打虎》紧跟形势,“老虎是国家保护动物,不能打,真正要打的是腐败贪官。”表演皮影戏的刘师傅说。

据介绍,每年的庙会都会吸引大量游客涌入,为控制客流量,保障游客游园安全,庙会组委会安排,马年毓璜顶庙会需要持每张10元的入场券进入,同时对于满足条件的特殊群体设置了“绿色通道”,有效保障了游园安全。

烟台进入“艺考季” 鲁大打响“第一枪”

本报2月9日讯(记者 李楠楠) 10日,烟台地区的艺考正式开始,进入为期一个多月的“艺考季”,鲁东大学打响“第一枪”,展开广播电视编导专业的艺考报名工作。

从2月10日开始,一直持续到18日,烟台将迎来众多的艺考生。烟台大学计划招收235名艺术生,其中省外计划招收155名,省内计划招收80人,涉及“环境设计”、“视觉传达设计”和“音乐学”、“音乐表演”、“舞蹈编导”五个艺术类本科专业。省内考生2月16日-17日现场报名;2月18日开始专业技能测试;地点:烟台大学音乐舞蹈学院教学楼。

鲁东大学今年拟招生500人,其中省内345人,涉及音乐舞蹈、美术及广播电视编导艺术类专业;除广播电视编导文理兼收外,其他专业均招收艺术文考生。2月10日-11日广播电视编导专业在鲁东大学西区4号教学楼一楼大厅报名,12日组织考试;2月15日-16日音乐类专业在鲁东大学艺术学院音乐楼一楼大厅报名;音乐类专业测试现场公布成绩。

完善推进机制 确保重点项目建设

本报2月9日讯(记者 王晏坤) 8日下午,全市加快发展实体经济工作会议在东山宾馆召开。市委书记张江汀到会并讲话,市委副书记、市长孟凡利主持会议。

张江汀指出,要加快建设重大基础设施项目,把铁路建设作为重中之重,着力打造现代综合立体交通体系;重视抓好产业项目,通过招商引资、企业增资扩能、骨干企业带动、全民创业,发展混合所有制经济等措施,完善项目推进机制,对今年确定的市级重点项目,按照“待批项目抓前期、已批项目抓开工、在建项目抓推进”思路,倒排工期,挂图作战,确保项目建设顺利推进。

春节期间 烟台森林零火灾

本报2月9日讯(记者 李娜 通讯员 刘邦伟) 记者从烟台市林业局获悉,春节前,该局派出2个巡查组排查出森林火灾隐患20多处;春节期间,3700名护林员奋战在防火第一线,实现了森林零火灾。

入冬以来,烟台有效降水较常年同期明显偏少,气温偏高,加之春节期间市民燃放烟花爆竹、上坟烧纸等野外用火行为急剧增加,森林防火形势严峻。林业部门在春节到来之前进行了部署,并不断进行森林防火宣传。共出动宣传车100余台次,张贴标语5000余份,发放防火明白纸、宣传册70万余份,群发公益短信5万余条。

庙会现场

87岁老艺人义卖助学

在庙会上,五花八门的手工艺品吸引了不少市民的眼球。其中一位80多岁的老人义卖的摊位前聚集了不少市民。“她已经87岁了,她义卖做了三年。”帮忙看摊位的义工孙德荣说。

采访中记者了解到,这位老人叫王大珍,义卖的所有贝壳手工艺品都是她亲手

制作的,价钱从几块钱到几十块钱不等,“这几天差不多卖了一千多块钱了,我打算用这个钱帮帮三中和九中的那两个孩子。”

王大珍老人告诉记者,自己虽然没上过多少学,但希望可以自己的力量去帮帮那些家庭贫困的孩子。“三中有一个孩子我见到了,九中那

个还没看见,都是家庭条件不好的,我能帮点是点。”

王大珍告诉记者,她现在最担心的就是自己的手艺人没人继承,她的心愿是希望能找到继承人。所以她在摊位旁边写了一个免费招收学生的告示,希望可以将自己的手艺传承下去。

本报记者 李静

2014年商务工作要点出炉

烟台将争创国家电子商务示范城市

本报2月9日讯(记者 孙芳芳 通讯员 姚建军) 近日,记者从烟台市商务局了解到,2014年烟台市商务工作要点出炉,在招商引资、外贸发展、公共服务、电子商务、肉菜流通追溯体系建设等方面做出重点安排。

在招商引资方面,强化先进制造业招商,突破现代服务业招商。同时深化与重点国家(地区)合作,突出招大引强。策划举办“跨国公司烟台行”、跨国公司驻华总部联谊等活动,

推进同鸿海、现代、华润等100家大企业的战略合作。

在外贸发展方面,大力扶持本土外贸企业发展。筛选200家具有技术、品牌、人才等优势本土外贸企业,加大在开拓、政策扶持、信贷保障等方面的支持力度,努力提高国际市场销售比重。

在建设完善烟台市12343民生服务中心基础上,还将开通六区12343民生服务分中心,建设30个社区民生服务站,扩大12343民生服务范围到18大

类220项,为居民提供全方位、多层次、便捷化的公共服务。

电子商务已越来越多地进入市民生活,在2014年烟台市还将争创国家电子商务示范城市。实施“电子商务跨越发展工程”,制定出台《全市电子商务发展规划》和《烟台市鼓励电子商务健康快速发展奖励办法》,加快淘宝特色中国·烟台馆、中国(海阳)区域电子商务总部基地、保税港区奥展进出口315电子商务平台等载体建设,加大龙头电子商务企业的引进力度,支持有条件的

园区和企业创建电子商务示范基地及示范企业。

在2014年,烟台市还将推进肉菜流通追溯体系建设。制定出台《烟台市肉菜流通追溯体系建设试点工作方案》,建设市级肉菜流通追溯管理平台,完成1处大型批发市场,5个机械化屠宰企业,5个农贸市场,10个商场超市,20个团体采购单位的追溯系统建设,并实现与市级平台数据对接,初步实现肉菜来源可溯,去向可追,责任可究。

国网招远市供电公司

为企业送服务

本报讯(通讯员 刘君波) 近日,国网招远市供电公司开展了为企业送服务大走访活动,主动征求客户意见和建议,针对客户存在的问题和困难,及时提供了解决方案,赢得了广大客户的好评。